



Российская газета: "В Петербурге возбудили дело против отца, бросившего сына на асфальт"

Автор: Голубкова Мария

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело в отношении 40-летнего мужчины, подозреваемого в истязании своего маленького сына в Санкт-Петербурге. Как рассказали в региональном СК, решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и избрании меры пресечения.

"С мая по август 2023 года в квартире одного из домов по Камской улице мужчина причинял физическую боль и психические страдания своему сыну 2021 года рождения", - рассказали в ведомстве.

Сейчас в уголовном деле фигурирует формулировка, что причина такого поведения - "личные неприязненные отношения". Что за ней кроется, предстоит установить следствию. Однако ребенок мог даже погибнуть от действий подозреваемого.

В минувшие выходные он "во время прогулки умышленно уронил на асфальт сына, который с травмами головы был доставлен в детскую больницу". При этом мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения.

Теперь ему может грозить от трех до семи лет лишения свободы.

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1815881>